BcetynurensHOE HCHIBITAHUE TI0 MATEMATHKE
JUTS TIOCTYIIAXOIIUX B 7 MareMaTudeckuid kimace nunes Nel533.
[ oran. 90 munyT.

JlemoBapuanr.

Hucrpykumsi: 1. BerynuTensHOe HCIBITAaHHE HPOBOAMTCH B (opMe OHIaH-TecTa.
IIpopomkutensrocTs — 90 MunyT. KonmdecTBo Gaiuios, Ha4MCIsIEMBIX 32 TIPABHMIIBHBIA OTBET K
3amade, yKasaH psAIoM C HOMEpOM 3ajaud. MakcuManbHas cymma OawioB pasHa 50,
Hcmomp3opanne KambKynaTOpOB M JHOOBIX BHIOB CIPABOYHBIX HOCOOHH  (MEYaTHBIX,
SJICKTPOHHBIX, CETEBBIX M INp.) 3anpewieno. He nomyckaroTcs HHKaKkme BHABL OOIICHMS,
KoHCYypTauiu. Hapymenne moGoro nyHKTa MHCTPYKIHH BI€YET NPHOCTAHOBKY DK3aMeHAa H
BBICTABJICHHE a0HTYPHEHTY 32 BCTYIHTEILHOC UCIBITAHHE 10 MaTeMaTHKE OTMeTKH «0».

2. OTBeTOM Ha K@XKIOE 33JJaHHe 3TOr0 9K3aMeHa MOXKET OBITh HIIH LEN0e YHCTIO, HITH KOHeYHas
AecsSTHYHA Ap00L. BBONS OTBET, SBIMIOMHUIMCSA ACCATHYHONH ApoObIO, HCIOMB3YHTE 3alsTyIo.
BHuMarensHO u3yyaliTe BONIPOC 3a/iadyl, OTCICKHBASL, B KAKHX €IHHMIEX H3MepeHHs oT Bac
Tpebyercs oTeT. CaMu eIMHUILI H3MEPEHHU B OTBETE HE YKA3BIBAIOTCSL

enaem Bam ycnemmHo cripaBuThes ¢ 3a0aHusMu!

1. (Kaxnmeiii npumep - 2 6anna). BuIyBcanTe:
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2. (3 Ganna) 3a meHb OBOINHOM OT/eN MarasuHa npoxai 750 kr kaprodens, 4ro cocTaBmio 15%
OT BCETO KOMHMYECTBA Kaprodess, 3aBe3EHHOro B Marasui. CKOJIBKO TOHH KapTodens 3ape3iiy B
Marasus ?

3. (3 6anna) Touxu A, B u C pacmonoxens! Ha Koop/uHarHoi npsamoit. Koopaumara Touxu A
paBHa 7, Touka B numeer koopmunary ~2. Touxa C Takopa, 4TO €& KOOpIMHATA OTPHIATENBHA, &
amHa otpeska AB coctasmsier 60% manst otpeska AC. Kakosa xooprunata touku C 7

4. (3 6aia) llena Ha XOJOMUIBHHK J{BaXKIEI HOBBIMANacsk Ha 15%. Kaxosa Temeps (B pyodmsx)
IieHa XOJIONMIBHHEKA, €CIH paHbiie oH cromwl 16000 py6 ?



5. (3 Ganma) Macmral, ykazaHHBIH Ha KapTe, TOBOPHT, 94To 1 cM  cooTeTcTByeT 900M.
CKoMNBKO CaHTEMETPOB 6Y/eT COCTABILITh PACCTOSHHEE MEX/Ty IIyHKTaMH A u B ma kapre, ecim
HA MECTHOCTH Mexny HuMmu 4,05 xm ?

6. (3 6ama) C HOMOIIBIO 6 OTMHAKOBEIX TPYO Gacceiin 3amomHsAcTCS ROJOM 3a 15 wacos. Ha
CKOJIBKO HacoB ObICTPEe 3al0NHMTCS ITOT JKe Oacceifn, ecinu TpyO craneT Ha Tpu GoIbIIe?

7. (3 bamma) Mortormior poexan 3a 4 MuH 8KM, a Ipy30BHK 3a 5 MHH — 7kM. CKOJIBKO
IPOIEHTOB COCTABIAET CKOPOCTh I'PY30BHKA OT CKOPOCTH MOTOIMKIIA?
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8. (3 6anna) JlnuHA OPAMOYTONBHHKA PaBHA 5,6 CM, NIMPHHA IPAMOYTONBHAKA COCTABIISET =

r

ero mmubl. Yemy (B cM®) paBHA IUIOINA(b KBAPATa, HMEIOIIETO TAKOM e IEPUMETD, KaK |
JNAHHEBIA IPAMOYTONEHUK?
9. (3 6anna) Hality 3HaYCHHC IEPEMEHHOMN P, SBISIOMEECS PEMICHUEM YPABHEHI
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10. (4 6anna) OnbITHBIH NpenojaBaTellb MOXET IPOBEPHTE Nauky u3 15 pabot 3a 40 MunyT, 2
HaYMHAMOMIEMY IPEMOJaBaTello Uil 3TOro noTpedyercd 2 vaca. 3a CKOJIBKO 4acoB OHH BMeECTe
CMOIYT IPOBEPHUTH ITAadKy U3 45 pador ?

11. (4 6amna) Pemmrs 3agaay: Oumrypsr A, B, C u D na pucynke (|) sBIsroTCs

3
kBagparamu. Ilepumerp xBanmpara A paBeH 12¢M M cocTaBiseT 5 0T nepumeTpa KBagpara B.

Uemy (B cm”) paBma miomans ksagpara D ?

12. (4 6anna) B Ommxalimem marasube 1 kr rpedku ctout 96 pyGueit. B 6onee manéxom
maraspHe 1 xr rpeuxu crout 90 pyOmeii, HO mpoe3n Tyza u obpatHo cromt 50 pybOneit. 3a
KaKMM HaWMEHBIIHAM IENBIM KONHYECTBOM KHIOIPAMMOB TPEYKH UMEET CMBICT ChE3JHTH B TOT
bonee nanékuii Marasus ?



OTBeTHhI:
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